

司机应急车道睡觉被查 车内还搜出 240 条香烟

因涉嫌无烟草专卖品准运证运输烟草专卖品 该司机或将被罚



民警和烟草部门工作人员正在清点从男子车内查获的香烟。(警方供图)

本报讯(记者莫俊 通讯员李振)6日,高速交警查获一名在应急车道内停车睡觉的男子,上前检查时,竟然还有意外的“收获”。

记者从广西公安厅交警总队高速公路管理支队一大队了解到,3月6日18时许,民警在泉南高速(桂柳段)苏桥收费站路段巡逻时发现,一辆黑色小轿车停在路边应急车道内,民警立即停车上前检查,竟发现司机居然在睡觉。叫醒司机后,司机称自己准备回桂林,感觉困了,就停在路边休息一下。

当民警检查车内情况时,发现了几大箱货物,询问货物情况时,司机支支吾吾说是自己家的一些干货。民警凭借工作经验判断,一般自家干货不会用纸箱封闭得这么完好。民警觉得司机行为可疑,决定进一步检查货物情况。这一查,发现不光是后座,连后备厢也装满了纸箱,这些纸箱内全部装满了不同品牌的香

烟,民警立即对该车司机进行了控制。

经烟草部门工作人员清点,该批货物共包含南京、黄鹤楼、长城、黄金叶4个品种的香烟,共计240条,案值38551元。该车司机因涉嫌无烟草专卖品准运证运输烟草专卖品的违法行为,将面临违法运输货物总价的百分之五十以上七十以下的罚款处罚。目前,该车司机已被移交烟草部门作进一步处理。

另据了解,根据《道路交通安全法》的有关规定,非紧急情况下在应急车道停车属违法行为,该司机将被处以扣6分、罚款200元的处罚。

高速交警提醒,高速公路上疲劳驾驶和违法停车,不仅危害自身安全,还可能造成严重的后车追尾事故,驾驶员如果在开车时感觉困倦,应到最近的服务区或收费站外休息,不要在应急车道停车休息。

汽车凌晨撞护栏 竟是“口罩”惹的祸

本报讯(记者莫俊 通讯员蒋琦莉)因受疫情的影响,戴口罩出行成了大家每日的标配,但对于戴眼镜的驾驶员就有点麻烦了,戴上口罩就很容易造成眼镜片起雾阻碍视线,并导致交通事故。3日凌晨,兴安县志玲路就因此发生了一起单方交通事故,所幸驾驶员仅受轻伤,并无大碍。

3日凌晨,兴安县公安局交警大队接到一名驾驶员报警称,其开车至志玲路花荷路口时把护栏给撞了。接警后,交警大队事故中队值班民警迅速出警。民警赶到现场发现,志玲路花荷路口中间护栏已被撞坏,一转弯标志也被撞倒,肇事车辆车头损毁严重。起初民警怀疑驾驶员冯某可能存在酒驾嫌疑,便对他进行酒精测试,测试结果显示为“0”,排除冯某酒

驾嫌疑。

经民警进一步调查得知,事发当时天下着雨,又是晚上,一直戴着口罩的驾驶员冯某为看清楚路况,便将眼镜戴上。谁知镜片上一下起雾影响视线,操作不当就撞到了路中间的隔离护栏上。

民警介绍,针对此类困扰,可以尝试以下几个小妙招:一是选择佩戴防雾镜片,若佩戴普通镜片的话可将湿肥皂抹上并擦干净,或是将洗洁精抹在普通镜片上,等待洗洁精风干,两者都会在眼镜表面形成一层膜,减轻起雾状况;二是拿一张干净的纸巾,反复对折成长条状,放在鼻梁处口罩的上边缘里侧,再把口罩的边缘压实,这样可以有效防止镜片起雾;三是选择佩戴隐形眼镜。

认为铁棚子搭建过界 村民将邻居打成重伤

本报讯(通讯员廖维玉 记者陈晓东)全州一村民认为邻居搭建铁棚子过界,这样雨水会流进自家院子,遂进行制止。在制止无效后,该村民与邻居发生冲突,并将邻居打成重伤二级。经全州县人民检察院提起公诉,该县法院近日以该村民犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年七个月。

马某家住全州县安和乡,其与邻居张某因宅基地问题一直有点纠纷。2018年10月上旬的一天,邻居张某请工人给自己家安装铁棚子。铁棚子还未装完工,马某认为张某的铁棚子搭建过界,存在铁棚

子的落水进入自家院内的可能性,为此马某几次三番要求张某停工。但是,张某认为马某是无理取闹所以置之不理。

见不能制止张某搭建铁棚子,马某便怀恨在心。2018年10月6日15时许,马某持斧子敲张家的墙角,张某上前阻止,于是双方扭打在一起。扭打中,马某将斧子扬起朝张某扔过去,将张某左边眼部打伤。随后,马某潜逃。后经法医鉴定,张某的损伤为重伤二级,构成八级伤残。

去年6月15日,马某被抓获归案。去年底,检察机关以马某涉嫌故意伤害罪向法院提起公诉。

发布有口罩和额温枪货源的虚假信息

全州一男子 实施 5 起诈骗获利 48 万

本报讯(记者蒋璇 通讯员赵能亮 时俊超)全州男子陶某在视频网站上发布口罩和额温枪的虚假售卖信息,实施5起诈骗获利48万元。随后,陶某被全州警方抓捕归案。审讯过程中,陶某认罪态度好,并退还了部分款项给受害人,警方遂允许其取保候审。6日,记者了解到,陶某已将48万元诈骗款全部退还给了受害人,并取得对方的谅解。

看到口罩和额温枪成为市场上的抢手货,陶某便想“空手套白狼”,先在网上海发布售卖信息后再去寻找货源。于是,他便制作了一个有口罩和额温枪货源的虚假视频发布在“抖音”上,并留下了自己的微信联系方式。消息发布不久,便有全国各地的网友添加陶某微信进行咨询,对方需要购买口罩和额温枪的数量从几十个到十万个不等,不管对方需要多少个口罩或者额温枪,陶某都谎称自己有货源,随

时可以发货,但是要求对方先付款。经过一番商谈,对方信以为真,便通过微信、支付宝、银行卡转账等方式陆续向陶某支付货款达48万余元。

事实上,陶某在收到货款后,才试着通过抖音、微信等各种网络渠道购买口罩和额温枪,几天下来都一无所获。在受害者多次催促下,陶某便以各种理由拖延发货时间。最后,多名受害人选择到当地公安机关报案。

2月27日上午,全州警方组织精干警力立案侦查。经过数小时缜密侦查,民警成功锁定陶某有重大作案嫌疑,于当天下午在永岁镇将陶某成功抓获。

经审讯,陶某如实供述了自己通过抖音、微信等网络平台发布虚假贩卖口罩信息,诈骗他人财物5起共计48万余元的犯罪事实。

两人利用网络平台 开赌场分别获刑

本报讯(通讯员覃福生 记者陈晓东)为获取非法利益,临桂籍女子梁某与男子李某在荔浦租用他人铺面开设网络赌场赌博。最终,两人被公安机关抓获。经荔浦市人民检察院提起公诉,荔浦市人民法院近日以犯开设赌场罪判处梁某有期徒刑3年6个月并处罚金20000元;判处李某有期徒刑1年3个月并处罚金8000元,并判决两人违法所得20908.35元予以没收,上缴国库。

经查,2019年1月至5月期间,梁某通过黄某(另案处理)提供的“快乐十分”外围网络赌盘,在荔浦市荔城镇租用的铺面开设赌场,将赌资赢利上交黄某并约定抽水比例。同时,梁某雇佣李某和袁某(另案处理)负责赌场管理工作,并由李某和袁某在赌场内收取、赔付赌客的赌资,使用梁某提供的“快乐十分”网络赌盘

账号帮赌客下注。期间,梁某总计收取赌客赌资人民币635010元,其中李某使用网络赌盘收取赌客赌资198186元。

另查明,2018年12月至2019年5月期间,梁某在李某(另案处理)的介绍下,向他人兜售“六合彩”,将赌资赢利上交李某并约定抽水比例。期间,梁某以微信转账方式收取陈某等13名赌客赌资84582.29元。

2019年5月下旬,李某、梁某在荔城镇先后被警方抓获。案发后,梁某家属代其退出全部违法所得12908.35元;李某家属代其退出全部违法所得8000元。

法院经审理,根据李某、梁某在共同犯罪中的作用、犯罪情节和悔罪表现,依法作出了相应判决。